

大漢報 The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

11

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

June 11 1976 (Vol. 37 No. 257)

巴杜夫人辭職引起各方注意

(渥太華加新社電) 昨日加拿大統計局宣佈，五月份生活指數急劇上升後，反通貨膨脹計劃，受到新的攻擊。

統計局稱，五月份食物的生活指數上升了百分之一點五，牛肉上升了百分之十二點四。

(渥太華加新社電) 基夫地攻擊該計劃，對薪金之控制不遺餘力，但對物價之控制却全失敗。

基夫地在議會之外對記者稱，在目前情況之下，反通貨膨脹局應花更多時間，在控制食物價格方面，不願與顧客無能為力，政府應該有權保護一般消費者，事實上財長麥當奴

不能為力，政府應該有權保護一般消費者，事實上財長麥當奴 在這方面似乎

全失敗。

基夫地在議會之外對記者稱，在目前情況之下，反通貨膨脹局應花更多時間，在控制食物價格方面，不願意顧客

無能為力，政府應該有權保護一般消費者，事實上財長麥當奴 在這方面似乎

全失敗。

反通貨膨脹計劃受到新的攻擊

洛歇機廠重整旗鼓 設法舉債以謀自存

(加州賓州美聯社電) 洛歇機廠有其生存之道——昨天計劃向其廿四間銀行及美國政府借貸，在數百萬元負債重扣之下，重建自己的經濟基礎。

洛歇所負的債包，由美國政府担保，另外非担保性的銀行貸款四億元。

把五千萬元非担保性的銀行貸款改為新的優先級，

卅億五十萬元的非担保性貸款，直至一九八一年止。

政府担保的一億七千五百萬元貸款，

款繼續分明捷還，直至一九七七年十二月卅一日止。

同様在英聯大慶餘死刑多時意猶未盡。

(都柏林路透社電) 一對無政府主義夫婦因謀殺一名警察而被判死刑，但在北愛爾蘭共和國並沒有執行死刑的法律。

因此該夫婦除非改判終身監禁，否則北愛爾蘭將須於四個星期內要找一個。

同様在英聯大慶餘死刑多時意猶未盡。

(渥太華加新社電) 保守黨國會議員康納今日稱，廢除死刑法案在國會投票時可能被擊倒。

同様在英聯大慶餘死刑多時意猶未盡。

(渥太華加新社電) 保守黨國會議員康納稱，據初步估計在全部二百六十一名國會議員中，有一百三十三名贊成廢除死刑，保守黨佔七八八名，自由黨四十三名，社會黨十一名，另一名獨立議員鍾斯。

同様在英聯大慶餘死刑多時意猶未盡。

同様在英聯大慶餘死刑多時意猶未盡。

黑游擊開闢新戰線

羅德西亞的保安部隊沿着與莫桑比亞為隣的七百里長邊界與黑色游擊隊周旋數月之久，據昨天所發表的報告稱

新兵團已經從桑比亞過境，惟他拒絕詳述

情形。

政府一發言謂：「一小隊恐怖游擊

中，首先謂：造成她辭職最大之原因，可能是家庭問題。」

陶杜首相稱，他直至現在尚未收到

巴杜夫人正式辭職之信件，可能在郵寄中，首先謂：造成她辭職最大之原因，可能是家庭問題。」

陶杜首相堅決表示，巴杜夫人的辭職，是在整個計劃並無影響。

保守黨國會議員麥基夫稱，巴杜夫考慮的必要，尤其是該局副主席巴杜夫辭職之後，對該局之工作更加困難。

死刑問題本月投票

回教控制的貝魯特電台稱：「和平解決之希望微乎其微」。

(塞島美聯社電) 黎巴嫩首都報導：昨夜猛烈的戰鬥仍在黎巴嫩境內進行。

敘利亞軍亦向西頓市緩慢推進。

貝魯特的國際機場及首都南甘里的西頓市，敵夜炮火不絕。

而基督教控制的阿基電台同時報導

新的借貸求方法包括：

未沙曼酒行先開

夏拔特今天於接受記

者訪問時稱：酒店從未接

到入伙紙，惟接到必需的

申請人獲得入伙紙的信心。

沙曼酒店共有一百二十六個房間。

負責該酒店工程的畫師派米斯稱：全

部工程均按照夏拔特的指示去造，他深

需付三百五十元罰款。

同時，夏拔特稱，該酒店向市政府申請入伙紙時，除了原來的費用外，還

需付三百五十元罰款。

沙曼酒店將暫時關閉該酒店。

酒店的建築師表示，倘本

週末前不辦理安富手續，

市府將暫時關閉該酒店。

夏拔特稱：「我已經對該

建築物。他說：『我已經對該

（電訊）據市建築檢查督夏拔特稱：由上月底止，在佐治街及比蒂街之間的沙曼酒店係非法營業。

接近完成的十五層酒

店係近十年來第一間龐大

的「非工會建築工人起的

建築物。他說：『我已經對該

林賀成非常得意，雙手扼住陳惠芳的腰（旁貞）子，「你這錢人，今次應該服輸了吧，訪你還敢不敢向丈夫無禮？」他在太太臉前擺威風。

陳惠芳氣得渾身發抖，覺得世界上最無恥，最卑鄙的人就是自己的丈夫。

「你認輸我就放手，」林賀成神氣地說。

「好，我認輸。」陳惠芳咬牙切齒，你這傢伙，生來就是個賭徒。」

但是太太雖然服輸，林賀成仍不肯鬆手。

過一會，林賀成自行發話：「你除了服輸之外，還得補償我的損失。你知道，我那瓶酒是十塊錢買來的，你把它傾在廁所，自然非賠償十塊錢不可！」

這分明是無理取鬧，是賤丈夫所為。

陳惠芳說出錢就放在手提包內，叫他自己拿去。但聲明只許拿一塊錢，不能乘機搗亂。

亞成面有喜色，追問錢在那兒放鬆，好讓陳惠芳得以透過氣來回答。

「你放手吧，我都依你。」

惠芳她可地逃出這句話。

亞成喜不自勝，忙把陳惠芳放下身，翻身起來，眼睛四處搜索，暫且有一條繩子，是百葉窗的，不知是誰弄進來，她人急智生隨手把繩子取過，雙手各執一端，趁亞成只顧拿錢時，突從後拉繩子向他頸上勒去。

亞成冷不防，被勒得頭向上仰，嗚嗚的說不出話。

(八) (未完)

司公業實打片

Pender Realty 682-1851

611 MAIN ST., VANCOUVER,

電話

六八一 一八五一

劉富

油漆

土木工程

地址

636 E. 14 Ave.

電話三式七·三式一

馬君寰

具政府牌照

專門修理雪櫃電爐洗衣機乾衣機

開業儀式新舊電火接裝修理

快捷可靠 收費特廉

名園大酒店

(茶市部) 每星期七天營業

酒菜部 每天上午十時半至下午三時。音樂夜總會 晚飯宵夜。茶市部 享譽港澳「巫娘」師傅主理，華麗賓館，晚飯宵夜。

中行和公司

CHUNG WO HONG CO.

Telephone 685-9612

368 POWELL ST. VANCOUVER B.C.

油漆做木 土庫間格 水喉廁所 家庭電器 新舊房屋 按裝修理 大小工程 無任歡迎

永興裝修公司 電話：八七四一八四六五

飛枝特產 頂靚 片參海

又再遇到

平！靚！快！

總代理

漆油廠

頂靚

漆油廠

官員范閉幕宴會八團體演四獅會金龍

(電訊) 中華文化中心廳市府之邀，為襄助慶祝聯合國人類居住會議在雲召開而舉辦之華埠慶會，經個多星期的書畫攝影及玉石象牙影刻展覽及一連串的戶外慶祝活動，已於昨日晚上，隨着什喜臨門酒家舉行的有三級政府官員及數百名工作人員出席的宴會，完滿閉幕。此次藝術展覽，受到中西觀眾歡迎，吸引數千人。

六月五日整天的兒童遊戲、蔬菜、食品、手工藝品義賣及晚上的遊藝會亦觀衆擁擠。

六月六日由漢升體育會、洪門體育會、鐵城崇義體育會、風山堂所遊藝部，黃蝦健身會、鍾蔭民太極拳社、張明道健身會、不功門國術社等團體聯合表演四獅會金龍，使整個慶會掀起高潮。當時華埠彩旗招展，喜炮喧天，金鼓雷鳴，龍翔舞動，來自四面八方的觀眾人潮如湧，將整條唐人街及煤氣管擠得水洩不通，出現壯麗，歡騰的熱鬧場面。

遊行過後，由上述諸團體之健兒表演各家各派的武術。

在晚間的閉幕禮會中，中華文化中心主席宋曉華博士在致詞時向參加此次慶會演出的團體及工作人員，各表人土深致謝忱，他強調慶會的成功，全賴僑胞之支持，團結的力量，詞畢並頒贈錦旗予各社團留念，以資表揚，繼而在讓事實烈治先生和人類居住會議處，任官員由尹儀余宏榮介紹與座，衆兒的嘉賓有：中國駐雲總領事陳亮，領事陳思羣，文化中心副主任主席黃鼎，南華埠慶會籌備處主席周煥華、僑界知名人士鄭中莊先生和夫人暨應邀出席的僑團代表（該中心之團體會員），議會在歡樂熱鬧的氣氛中散會。

此慶會除上述體育、武術團體外，尚有振華聲樂研究社、大專中國學生聯合會、梁漱、舞蹈團、何美薇、舞蹈團、華人青年婦女會、中華攝影學會、華藝、暨各界志願工作者人士數百人參加演出或義務工作，同時蒙華埠各商號酒樓餐廳賞青，因篇幅所限恕未將芳名刊載。據慶會負責人周煥華先生稱：因當時人羣擠迫及時間所限，瑞獅未能一沿門恭賀探青，深致歉意。

旅北美馬氏總公所

(續) 因時間關係，未及詳其他代表發揮，口係介紹起立，俾瞻采采，殿中觀後君致答謝詞，禮成茶會衆，又盼，此佈。

大酒樓歡宴，屆時各僑團代表，余氏男女世表，加，美，宗親戚友，聯誼滿止，熱鬧空前，宴會開始，由國司司長，



社會版

雲市中心東區居民

政府補助修葺房屋

在晚間的閉幕禮會中，中華文化中心主席宋曉華博士在致詞時向參加此次慶會演出的團體及工作人員，各表人土深致謝忱，他強調慶會的成功，全賴僑胞之支持，團結的力量，詞畢並頒贈錦旗予各社團留念，以資表揚，繼而在讓

事實烈治先生和人類居住會議處，任官員由尹儀余宏榮介紹與座，衆兒的嘉賓有：中國駐雲總領事陳亮，領事陳思羣，文化中心副主任主席黃鼎，南華埠慶會籌備處主席周煥華、僑界知名人士鄭中莊先生和夫人暨應邀出席的僑團代表（該中心之團體會員），議會在歡樂熱鬧的氣氛中散會。

此慶會除上述體育、武術團體外，尚有振華聲樂研究社、大專中國學生聯合會、梁漱、舞蹈團、何美薇、舞蹈團、華人青年婦女會、中華攝影學會、華藝、暨各界志願工作者人士數百人參加演出或義務工作，同時蒙華埠各商號酒樓餐廳賞青，因篇幅所限恕未將芳名刊載。據慶會負責人周煥華先生稱：因當時人羣擠迫及時間所限，瑞獅未能一沿門恭賀探青，深致歉意。

雲埠洪門五機構通告

(續) 因時間關係，未及詳其他代表發揮，口係介紹起立，俾瞻采采，殿中觀後君致答謝詞，禮成茶會衆，又盼，此佈。

大酒樓歡宴，屆時各僑團代表，余氏男女世表，加，美，宗親戚友，聯誼滿止，熱鬧空前，宴會開始，由國司司長，

豪華特設計屋出賣

十三日(星期日)下午一時，在本黨禮堂召開聯席會議，報告各部門數目，並有其他要事待商，統請各部職員暨男女黨員會員依時出席，其策進行是所至

旅北美馬氏總公所

(續) 因時間關係，未及詳其他代表發揮，口係介紹起立，俾瞻采采，殿中觀後君致答謝詞，禮成茶會衆，又盼，此佈。

大酒樓歡宴，屆時各僑團代表，余氏男女世表，加，美，宗親戚友，聯誼滿止，熱鬧空前，宴會開始，由國司司長，

旅北美馬氏總公所

(續) 因時間關係，未及詳其他代表發揮，口係介紹起立，俾瞻采采，殿中觀後君致答謝詞，禮成茶會衆，又盼，此佈。